MESTNA OBCINA KOPER
COMUNE CITTA DI CAPODISTRIA 1 L 7

Ob¢éinski svet — Consiglio comunale

ODGOVORI

NA VPRASANJA CLANIC IN CLANOV OBCINSKEGA SVETA

Na 4. redni seji, dne 16. marca 2023, so ¢lani Ob¢inskega svet postavili vprasanja oziroma
predloge in pobude, na katere podajata Zupan in Ob¢inska uprava naslednje odgovore:

mag. PATRIK PEROSA, ¢lan Obéinskega sveta:

1.

Imam eno vpraSanje in eno pobudo. Namre¢, danes ... Najprej z vprasanjem: danes sem
opozoril, da pri opremljanju komunalne infrastrukture na obmoéju Srmina bi morali najprej
se osredotociti za izgradnjo Stiripasovnice, Bertoske vpadnice, pa me zanima, v kakéni fazi
izgradnje te ceste oz. spremembe te ceste dvopasovnice v tiripasovnico smo, v kakéni fazi
smo. Ker namreC celostna strategija prometa, celostna prometna strategija Mestne ob¢ine
Koper govori, da bi to moglo biti urejeno Ze v letu 2022 in ravno tako v operativnem naértu
pristojnega ministrstva ravno tako pise, da bi moralo biti Ze urejeno v letu 2022. Tako, da me
zanima, v kaksni fazi smo oz. kdaj pri¢akujemo lahko, da bo ta cesta urejena in promet se
tudi izboljsal?

ODGOVOR:

Za projekt razsiritve Bertoske vpadnice je izdelana projektna dokumentacija in
zakljucena recenzija le te. V podpisu je sporazum o ureditvi medsebojnih razmerij v
zvezi z izgradnjo in financiranjem razsiritve. Podpisnice sporazuma so MZI, DARS, DRSI
in MOK. Po terminskem planu DARS, ki bo vodil gradnjo Bertoske vpadnice, je objava
Jjavnega narocila predvidena v tem letu, pricetek gradnje pa v zacetku leta 2024. Sama
gradnja naj bi trajala 500 dni.

Kar se pa tie pobude bi se navezal na dopis, ki smo ga dobili iz strani direktorja Javnega
stanovanjskega sklada. Najprej bi se seveda zahvalil, da smo dobili izérpno poroéilo. Glede na
to, da je notri v zakljutku dopisa zapisano, da je ministrstvo pripravljeno stali$¢e spremeniti
in potrditi, da so projektne resitve primerne in ustrezajo vsem veljavnim predpisom, bi dal
pobudo, da se tudi ta dopis od ministrstva pridobi, nam ga predloZi, tako, da dejansko zadevo
zaklju¢imo in vemo, da vse poteka tako kot smo pac¢ sliali in videli.

ODGOVOR:
Posredujemo vam dopis Ministrstva za okolje, podnebje in energijo, $t. 010-

154/2022/18 z dne 14.3.2023.

mag. ALAN MEDVES, ¢lan Ob¢inskega sveta:

Me veseli, da smo pa¢ uspes$no zaprli poglavje z Obalnimi lekarnami, in da bo zdaj stekel ta
projekt bolj transparentno in v korist nasih prebivalcev, bom rekel, ker so odjemalci lekarnigkih
storitev tudi drugi, ki pridejo v nase mesto.
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Bi pa na tem mestu imel eno, v bistvu, zdruZeno pobudo, in sicer ena je za vas, gospod Zupan, in
to je, da glede na sklep, ki smo ga sprejeli, da v skladu s 23 alinejo 27. ¢lena Obcinskega sveta
nam na vsaki seji porocate, kako napreduje projekt iskanja ustreznega prostora za Obalne
lekarne in da glede zapleta, ki je pa nastal zaradi ¢esar nismo bili zmoZni dosei soglasja za
sprejem tistega sklepa, ker je bil posel malo »osivljen, ¢e tako re¢em, da naslovimo pobudo na
Nadzorni odbor obtine, da izvede pregled, kaj se je v tistem postopku dogajalo in zgodilo.

ODGOVOR:

Mestna obcina Koper redno sodeluje z vsemi posrednimi prora¢unskimi uporabniki, tudi z
Jjavnim zavodom Obalne lekarne Koper. Za razresitev nastale situacije so bile Ze izvedene
skupne aktivnosti s ciljem, dolociti mozZne lokacije ustreznih prostorov za vzpostavitev nove
lekarne. Po sprejemu ustrezne resitve v sodelovanju z javnim zavodom Obalne lekarne
Koper bo o tem obvescen tudi Obcinski svet Mestne ob¢ine Koper. Pobude, da bi Nadzorni
odbor obcine obravnaval navedeni postopek, ne podpiramo.

JURE COLJA, ¢lan Ob¢inskega sveta:

Gre za eno stvar, za katero sem se jaz vmes $e sicer nekaj pozanimal, ne. 0dgovore sem dobil, ma
bom vseeno podal vpra$anje.

Gre za najem dvorane sv. Franc¢iSka Asi$kega in najem male dvorane v gledali§¢u. In sicer
najboljSe, da preberem situacijo, kaj se je zgodilo, tako, da bi potem na koncu imel vprasanje, in
sicer v mesecu marcu smo v ob¢inskem odboru SDS Koper stopili v kontakt s TIC-em zaradi
interesa po najemu dvorane sv. Franciska Asi$kega. Gre za predstavitev knjige v organizaciji
Zbora za Republiko (torej ne v organizaciji stranke), pla¢nik pa bi res bil Mestni odbor SDS
Koper. Ne gre torej za politi¢ni ali strankarski dogodek, ampak za kulturni dogodek. Torej, sprva
je kazalo, da bo najem moZen, kasneje pa nam je bilo re¢eno, da najem prostora ni mogo¢, ker gre
za politicno konotacijo. Reeno nam je bilo tudi naj posljem uradno pro$njo, nakar bodo videli
kaj se da narediti, a obenem naj izpostavim, so pat izpostavili, da so pravila pa¢ taka, kljub temu,
da bi jaz pro$njo poslal. Zaradi dogodka, ki ga bom opisal v nadaljevanju pa sem se odlo¢il, da pri
pro3nji ne bom vztrajal, torej, to kar so oni zahtevali na mail, in se v izogib temu, da bi ni¢ krivi
zaposleni imeli teZave, preko maila zahvalil za pojasnila in zadevo zakljudil.

Glede na to, da je cenik javno dostopen in da lahko dvorano najame vsak, me zanima zakaj
politicnim strankam najem ni dovoljen, ¢eprav gre za predstavitev knjige, organizator pa ne bi
bila, kot receno, politi¢na stranka. V telefonskem pogovoru z delavcem in delavko na TIC-u, to je
tisti dogodek, na katerega se navezujem, sem spomnil na lansko predstavitev knjige g. Pezdirja,
ki je bila izpeljana prav v omenjeni dvorani, torej v dvorani Sv. Franci$ka Asiskega, in vprasal
kako to, da je bil lani tak dogodek moZen, letos pa ve¢ ne. Re¢eno mi je bilo, da je bilo po lanskem
dogodku v TIC-u kar nekaj negodovanja kako to, da se je tak dogodek dovolil speljati, kar je po
mojem oz. naSem mnenju v odboru, nedopustno.

Vprasanje je sledece: ali ni ustavno sporno, da je politi¢nim strankam najem prepovedan, ostalim
pa ne? Ponavljam: gre za predstavitev knjige in ne za strankarski dogodek. In naj omenim $e, da
smo pred tem imeli enak interes za najem male dvorane v gledali$¢u in situacija je bila enaka,
prakticno enaka. Ni nam bilo dovoljeno najem. In lahko tudi spomnem, da v gledali$¢u so e pred
kratkim so vsa sooCenja potekala, torej, toliko bolj politi¢ni dogodki so normalno potekali. Imeli
smo Se eno, Se en tretji interes po najemu, ki sicer nima toliko veze z ob¢ino, ampak tudi tam so
bile okolisCine malo ¢udne, da predstavitve te knjige, nam ni bila pa¢ omogo&ena. In me zanima,
Ce je to ustavno sporno, mogoce. To je to.

PISNO:
1. Najem dvorane sv. Francika AsiSkega v Kopru in male dvorane v gledali$¢u Koper
V mesecu marcu smo v ob¢inskem odboru SDS Koper stopili v kontakt s TICem zaradi interesa

po najemu dvorane sv. Franci$ka AsiSkega. Gre za predstavitev knjige v organizaciji Zbora za
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Republiko, placnik pa bi bil MO SDS Koper. Ne gre torej za politi¢ni ali strankarski dogodek,
ampak za kulturni dogodek. Sprva je kazalo, da bo najem moZen, kasneje pa nam je bilo receno,
da najem prostora ni mogoc, ker gre za politi¢no konotacijo. Re¢eno nam je bilo tudi naj posljem
uradno prosnjo, nakar bodo videli kaj se da narediti, a obenem izpostavili, da so pravila pa¢ taka.
Zaradi dogodka, ki ga bom opisal v nadaljevanju pa sem se odlo¢il, da pri pro$nji ne bom vztrajal
in se v izogib temu, da bi ni¢ krivi zaposleni imeli teZave, preko maila zahvalil za pojasnila in
zadevo zakljucil. Glede na to, da je cenik javno dostopen in da lahko dvorano najame vsak, me
zanima zakaj politi¢nim strankam najem ni dovoljen, Ceprav gre za predstavitev knjige,
organizator pa ne bi bila politi¢na stranka. V telefonskem pogovoru z delavcem/delavko na TICu
sem spomnil na lansko predstavitev knjige g. Pezdirja, ki je bila izpeljana prav v omenjeni
dvorani in vprasal, kako to, da je bil lani tak dogodek moZen, letos pa ve¢ ne. Re¢eno mi je bilo,
da je bilo po lanskem dogodku v TICu kar nekaj negodovanja kako to, da se je tak dogodek
dovolil, kar je po mojem mnenju nedopustno. Vprasanje je sledece: ali ni ustavno sporno, da je
politicnim strankam najem prepovedan, za ostale pa ne? Ponavljam: gre za predstavitev knjige in
ne za strankarski dogodek. Pred tem smo enak interes za najem imeli tudi za malo dvorano v
gledaliS¢u, a nam je bilo receno enako. Naj spomnem: v gledali$¢u so vsa ta leta brez teZav
potekala politi¢na soocenja in ostali podobni dogodki.

ODGOVOR:

Mestna obc¢ina Koper podpira izvajanja razli¢nih kulturnih dejavnosti predvsem v objektih,
ki so taksnim dejavnostim namenjeni. Glede konkretnega primera smo za pojasnilo
povprasali upravljavca protokolarne - prireditvene dvorane Svetega Franciska Asiskega.
Prejeli smo naslednji odgovor ZMTK:

»Glede vprasanja mozZnosti najema protokolarnega objekta za predstavitev knjige javljamo,
da je pri komunikaciji prislo do nesporazuma in seveda je tako prireditev mogoce izvesti v
dvorani. Pri telefonskem pogovoru je zaposlena razumela, da gre za strankarsko srecanje s
pogostitvijo, kar pa je v sami dvorani teZava izvesti za vecje Stevilo ljudi.

Za nastal nesporazum se iskreno opravi¢ujemo in v izogib podobnim situacijam vsem
potencialnim uporabnikom svetujemo komunikacijo preko elektronske poste, kjer se tudi
izpolni vloga za rezervacijo prostora, iz katere so razvidne Zelje organizatorja in se lazje
oceni ustreznost dvorane za vrsto dogodka glede na tehnicne in prostorske zahteve.«

2. Prehod nasproti hotela Koper (iz promenade nasproti vhoda v hotel proti trZnici oz.
privezom)

Nasproti hotela Koper je Ze leta urejen dostop do promenade, in sicer preko dveh ali treh
stopnic, kar za invalide pomeni, da morajo cesto preckati na drugih prehodih za pesce, ki pa le
niso tako blizu, sploh ¢e pomislimo na invalide oz. gibalno ovirane osebe. Prvi je pri gostinskem
lokalu »Calypso«, drugi pa Se dlje, in sicer pri bankomatu nasproti trznice. Pobuda: ureditev
dostopa tudi za invalide na omenjenih stopnicah ali $e en prehod za pe$ce takoj nasproti lokala
»Cajnica Vanila, torej tik ob koncu Zive meje.

ODGOVOR:

Pred casom smo Ze pridobili projektno resitev za izvedbo ureditve klancine ureditve, ki bo
omogocala prehod tudi gibalno oviranim osebam. Podana pobuda za ureditev klanc¢ine ali
zarisa novega prehoda za pesce bo realizirana v sklopu ureditve predvidenih del na
Pristaniski ulici.

JADRANKA STURM KOCJAN, ¢élanica Obéinskega sveta:

V imenu naSe svetniSke skupine dajemo pobudo za obravnavo poroéila Nadzornega odbora
»Pregled projekta Solis«. Nadzorni odbor Mestne ob¢ine Koper je ob izteku prej$njega mandata
22. julija lansko leto, izdal porocilo »Pregled projekta Solis« in ga poslal v obravnavo Zupanu in
oblinskemu svetu. Z njim je seznanil tudi Racunsko sodi$¢e in Ministrstvo za javno upravo
Republike Slovenije. Porocilo ugotavlja, da je Mestna ob¢ina Koper z nesmotrnim, neuc¢inkovitim
in negospodarnim ravnanjem ob izvajanju tega projekta utrpela znatno finan¢no in gospodarsko
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Skodo. Ob tem je ugotovljeno tudi tveganje ni¢nosti nekaterih zemljiskoknjiZnih postopkov in
nepravilnosti poslovnega in finanénega ravnanja ob izvajanju projekta. Nadzorni odbor je v
svojem porocilu ugotovil, da je projekt bistveno skrenil iz zacetnega nalrtovanega cilja, t.j.
pridobitve javnega objekta »Olimpijski center - bazen Koper«, s postopkom javno-zasebnega
partnerstva in koncesijske izgradnje. Zaradi kompleksnosti in ¢asovne razvlecenosti tako
vodenega projekta je Nadzorni odbor med drugim priporo¢il tudi forenzi¢no preiskavo
skladnosti postopkov in finan¢nega poslovanja, ki naj bi ugotovila tudi morebitne od$kodninske
in kazenske odgovornosti. Predmetno porocilo nadzornega odbora v izteku mandata ob¢inskega
sveta in Zupana v letu 2022 ni bilo obravnavano, verjetno zaradi jesenskih predvolilnih in
volilnih opravil. Ker ga zaenkrat ne vidimo v agendi dela sveta v sedanji sestavi predlagamo, da
se to porocCilo obravnava najkasneje na majski seji oblinskega sveta in upoSteva navedena
priporocila nadzornega odbora.

ODGOVOR:

Nadzorni odbor Mestne obcine Koper (NO MOK) se je na 2. redni seji, ki je bila 22. marca
2023, seznanil s porocilom Jadrana Bajca, predsednika NO MOK v mandatu 2018-2022. Med
drugim tudi o ugotovitvah v nadzoru projekta Solis.

Clani NO MOK so glede na podano porocilo o nadzoru projekta Solis in dejstvo, da Racunsko
sodisce Republike Slovenije pri pregledu ni ugotovilo nepravilnosti, sprejeli sklep, da
dodatni nadzor projekta Solis ni potreben.

ANNA POROPAT, ¢lanica ob¢inskega sveta:
PISNO:
1. Vinjetni sistem na HC 5

Ker odgovor na zastavljeno vprasanje o vinjetnem sistemu na HC 5 na seji dne, 23.02.2023 ni
popoln, ponovno zastavljam vprasanje in prosim, za konkreten odgovor glede trajne ukinitve
vinjet.

Po uvedbi vinjet se je promet skozi naselje Skofije izjemno povetal. Svet KS je ob¢ino vetkrat
pozval, naj stori vse, da bi se vinjetni sistem na odseku bivsi mejni prehod Skofije - tunel
Markovec odpravil. Ob $tevilnih gradbi$¢ih na Skofijah se tezave zaradi tranzitnega prometa, ki
se izogiba vinjetam, v prometu Se zaostrujejo, zato bi bila letos potrebna vsaj zatasna odprava
vinjet.

Zupana in pristojni urad spradujem:

1. Kaj, kdaj in s kom so imeli uradne sestanke ali pogajanja glede trajne ukinitve vinjetnega

sistema na HC 5?7
2. Ali so se pred investicijskimi posegi (2022, 2023) na drZavni cesti R3 740 poskusali
dogovoriti o zaCasni odpravi vinjet?

Prosim za navedbo konkretnih datumov sestankov in dostavo zapisnikov ali zabeleZk oziroma
za vse dokumente, s katerimi ste argumentirali nujnost zacasne in trajne odprave vinjetnega
sistema.

ODGOVOR:

Na tovrstnih sestankih ministrov, predsednika druzbe DARS d.d. in Zupanov, se obi¢ajno ne
pise uradnih zapisnikov in zabelezk. V letu 2019 je bil s strani vseh stirih Zupanov slovenske
Istre na Ministrstvo za infrastrukturo posredovan podpisan Predlog za ukinitev vinjetnega
sistem na HC Skofije - Koper in HC Koper - Izola, z datumom 19.4.2019 in naslednjo vsebino:

»Spostovani,
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Zupani Mestne obcine Koper, Obcine Izola, Obéine Piran, in Obéine Ankaran, podajamo
skupno pobudo za ukinitev vinjetnega sistema na odseku HC Skofije - Koper.

Priblizuje se poletna turisticna sezona in pritisk na vzporedne ceste hitri cesti H5 (Koper -
Izola) in H6 (Skofije - Koper), z namenom izogibanja nakupu vinjete, se $e dodatno poveca.
Prebivalci naselij ob vzporednih cestah, ki so najbolj izpostavljeni tranzitnemu prometu
tako tistemu, ki prihaja iz Italije, kot tistemu iz Hrvaske, so Ze veckrat napovedali drzavno
nepokorscino in prisilno zaprtje ceste, saj taksnega pritiska na kraj, kjer Zivijo, ne vzdrzijo
vec. V preteklosti se je veckrat poskusalo najti resitve, dana je bila celo pobuda za »lokalno
vinjeto«, vendar so bili poskusi zaman. Stanje je Se vedno nespremenjeno in za lokalne
prebivalce nesprejemljivo. Hitra cesta je tudi grobo posegla v prostor in lo¢ila mesto Koper
od naselja Semedela in Markovec, kar se mocno pozna predvsem pri dnevnih migracijah.
Nedvomno bi ukrep ukinitve vinjetnega sistema moc¢no razbremenil tranzitni promet, ki se
vije po stranskih cestah in obremenjuje okoliska naselja, s cemer bi izrazito pripomogel k
zmanjsanju pritiskov in negativnih vplivov prometa na slovensko obalo in morje. Negativni
pritiski in vplivi prometa na obalno okolje so najvecji v poletnem delu leta, ko koncentracije
prometnih emisij izpusnih plinov motornega prometa mocno presegajo dovoljene
koncentracije in s tem ogroZajo tudi zdravje ljudi (prebivalcev in obiskovalcev). Gre za
ukrep, ki bo zaznavno pripomogel k celovitemu izboljSanju stanja celotnega obalnega
okolja, za kar se zavzemamo Zupani vseh Stirih obalnih ob¢in.

Nenazadnje nasa zahteva temelji na dopisu takratnega Ministrstva za promet, Direkcije RS
za ceste, St. 347-05-20/2003 z dne 17.09.2003, v katerem so vam bile posredovane
aktivnosti kategorizacije cest na obmocju Koper - Izola. V tem dopisu je jasno napisana
zaveza, da se somestje Koper - Izola - Piran mora navezovat na daljinsko cestno omrezje
avtocest brez pobiranja cestnine, tudi v primeru brez vzporedno kategoriziranih drzavnih
cest. Skladno z drugim odstavkom 16. clena Uredbe o cestninskih cestah in cestnini (Uradni
list RS, $t. 77/16) in 20. clenom Zakona o cestah (ZCes-1; Uradni list RS, st. 109/10, 48/12,
36/14 - odl. US in 46/15), ki doloca:

(2) »Ne glede na prejsnji odstavek se lahko promet s soglasjem upravljavca preusmeri na
cestninsko cesto tudi v primeru, ko se na vzporedni cesti omeji promet motornih vozil, ki
lahko uporabljajo cestninsko cesto, zaradi doseganja ciljev, ki so doloceni v drzavnih
razvojnih aktih, ce prometa ni mogoce preusmeriti na drugo necestninsko cesto ali ¢e druga
necestninska vzporedna cesta iz upravicenih razlogov (npr. iz razlogov prometne varnosti,
pretocnosti prometa, varstva bivalnega okolja ob necestninski cesti) ne more prevzeti
dodatnega prometa. Na odseku, ki velja kot obvoz, ni treba uporabljati vinjete.« ne vidimo
ovir, da se na tem delu ne ukine vinjeta.

Prepricani smo, da so s tem podani dovolj upraviceni in utemeljeni razlogi za izdajo
pozitivnih stalis¢ k ukinitvi cestninjenja na delu HC Skofije - Koper.«

Pred izgradnjo krozis¢a Skofije - Tinjan niso bile podane posebne zahteve o zacasni odpravi
vinjet, bile pa so podane takoj po pridobitvi informacije, da se bodo poleg te investicije
izvajala tudi rekonstrukcijska dela na HC Skofije - Koper. Ta nasa zahteva pa je bila
sprejeta in sicer za omejeni cas do 30.6.2023, kar je bilo Ze odgovorjeno v odgovorih na
vprasanja, podana na 3. seji OS.

Priloga - ODGOVOR z dne 15.3.2023:

Mestna obcina Koper je z Druzbo za avtoceste Republike Slovenije (DARS) in Direkcijo Republike
Slovenije za infrastrukturo (DRSI) dosegla dogovor, ki bo predvsem krajankam in krajanom Skofij v
prihajajoc¢ih mesecih olajsal pot domov. Uporaba odseka istrske hitre ceste H5 med mejo z Italijo in
priklju¢kom Sermin (Dekani) bo od 20. marca do predvidoma 30. junija 2023 omogocena tudi brez
uporabe e-vinjete. Gre za ukrep razbremenitve lokalne ceste skozi naselje Skofije, kjer zdaj zlasti v
prometnih konicah nastajajo zastoji, kar povzroca domacinom velike teZave pri dnevni mobilnosti.
Zastoji so posledica delovne zapore na drzavni cesti R3-741 skozi Spodnje Skofije, kjer potekajo dela
na ureditvi krozi$¢a proti Tinjanu, hkrati pa je na Skofijah odprtih ve¢ delovis¢, kjer se v sklopu
projekta Cisto za Koper in Ankaran gradi kanalizacijsko omrezje. V Zelji po razbremenitvi lokalne
ceste in preusmeritvi tranzitnega prometa na vzporedno hitro cesto, se je Mestna ob¢ina Koper z
DARS-om dogovorila, da zacasno, tj. med 20. marcem in 30. junijem 2023, ukine cestninjenje na
odseku hitre ceste H5 med mejo z Italijo in prikljuckom Sermin (Dekani).
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JURE COLJA, ¢lan Ob¢inskega sveta:

Vprasanja, postavljena na 3. redni seji Obcinskega sveta, dne 23. februarja 2023
(pomotoma izpuscena):

PISNO:

1. Na 2. redni seji Obcinskega sveta Mestne obline Koper je nekaj svetnikov oz. svetnigkih
skupin podalo pobudo za neposredno predvajanje in snemanje sej, obenem pa tudi za
shranjevanje posnetkov sej v arhivu, ki bi bil dostopen obfankam in ob&anom oz. &irsi
javnosti. Zanima me, v kaksni fazi je postopek ureditve neposrednega predvajanja sej in
kasnejSe moZnosti arhiviranja sej Ob¢inskega sveta? Kot primer dobre prakse lahko omenim
Se dva primera drugih ob¢in, in sicer: leta 2018 je v ob¢ini Sezana predlog za snemanje in
predvajanje sej s podpisi zahtevalo vseh 20 svetnikov, kasneje je Sest svetnikov podpise sicer
umakanilo, a je bil preostanek podpisov Se vedno dovolj za potrditev na glasovanju. Predlog je
bil sprejet z 2/3 vecino. Razprava v ob¢ini Sezana je trajala kar 1 leto. Drugi primer: letos so
v Ajdovscini izglasovali snemanje sej, dodali pa $e sklep, da lahko svetniki in drugi na seji
prisotni, ki ne bi Zeleli, da se njihova podoba predvaja, pred zatetkom seje vloZijo ugovor na
video snemanje. V izogib dolgim razpravam in z namenom ¢imprej$nje vzpostavitve
predvajanja in snemanja sej, me torej zanima v kak3ni fazi ureditve smo.

ODGOVOR:

Ocena stroskov za uvedbo video in avdio prenosa sej je v pripravi. Ko bo le-ta
pripravljena, vam jo bomo posredovali in bo osnova za nadaljnje odloc¢anje ter pripravo
oziroma spremembo ustreznih aktov.

2. Kako kaZe z omenjenim izobraZevanjem za novoizvoljene svetnike, ki ga je g. Zupan
predlagal in predvidel za mesec marec?

ODGOVOR:
Glede izobraZevanja obcinskih svetnikov je Zupan podal odgovor Ze na sami seji,
dodatno obvestilo pa ste prejeli s strani strokovnih sluzb.

3. V preteklih dneh smo svetniki prejeli sklep s strani Ministrstva za okolje glede neskladnosti
naCrtovane investicije za vzpostavitev sistema ogrevanja in tople sanitarne vode v
stanovanjih, ki so v gradnji na Dolinski cesti z nacionalnimi razvojnimi in strate$kimi
dokumenti. Ministrstvo v omenjenem sklepu med drugim problematizira oz. poziva
Stanovanjski sklad, naj prouci stroske, ki bi jih na¢rtovana investicija prinasala glede na cene
energentov. Zanima me, kako je s tem in kaj to pomeni za omenjeno investicijo in/ali to
pomeni zakasnitev dokonc¢anja gradnje stanovanj?

ODGOVOR:

Odgovor na to vprasanje je bil podan v odgovoru, ki ga je na isti seji postavil g. Pavic,
svetnik KJN. V nadaljevanju vam posredujemo dopis Ministrstva za okolje, podnebje in
energijo, st. 010-154/2022/18 z dne 14.3.2023.

Koper, 19. aprila 2023 SLUZBA ZA OBCINSKI SVET IN
KRAJEVNE SKUPNOSTI
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KABINET MINISTRA
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MESTNA OBCINA KOPER

Verdijeva ulica 10
5000 Koper

Stevilka: 010-154/2022/18
Datum: 14. 3. 2023

Zadeva: Stanovanjska soseska Nova Dolinska
Zveza: Vas dopis §t. 360-372023 z dne 23.2.2023

Spostovani,

zahvaljujem se vam za organizacijo delovnega sestanka na sedezu Mestne obéine
Koper, dne 8. 3. 2023, na katerem ste nam podrobneje predstavili projekt izgradnje
stanovanjske soseske Nova Dolinska. Po podrobnejSi seznanitvi s projektom se
strinjamo, da je projekt skladen z zahtevami, ki so veljale v obdobju, ko je nastajal.
Menimo pa, da bo imel projekt v prihodnje Se priloznosti za izboljSave, predvsem z
vidika dodatnih namestitev fotovoltai¢nih panelov na lokaciji ali kjerkoli drugje na
obmogju Mestne obcine Koper za namen te soseske.

Ker je v prihodnje pri€akovati vecja cenovna tveganja pri rabi fosilnih goriv se
spodbuja, da tudi pri izvedbi drugih podobnih projektov razmislite o dodatnem
investiranju v obnovljive vire energije. S tem boste prispevali k boljSi energetski
ucinkovitosti stavb tudi iz vidika deleza obnovijivih virov energije.

Naj izkoristim to priloznost in ob sprejemanju novega Lokalnega energetskega
koncepta Mestne obcine Koper izpostavim, da se je Slovenija v skladu s podnebno-
energetskimi cilji Evropske unije zavezala cilju doseganja podnebne nevtralnosti do
leta 2050. Vlada Republike Slovenije je s tem v zvezi sprejela tudi vrsto razvojnih oz.
strateskih dokumentov, ki so obvezujoéi na vseh nivojih delovanja drzave, in katerih
usmeritvam morajo slediti vsi segmenti delovanja drzave. Zaradi navedenega
predlagamo, da v Lokalnem energetskem konceptu dodatno izpostavite potencialne
projekte in ukrepe ucinkovite rabe in obnovljivih virov energije. Z jasno opredelitvijo
zmanj$evanja rabe fosilnih goriv v Lokalnem energetskem konceptu boste sledili zgoraj
navedenim politikam in strategijam drzave na podro¢ju energije.

Za namen izvajanja projektov ucinkovite rabe energije in spodbujanja investicij v
obnovljive vire energije lahko pridobite ve¢ razliénih finanénih spodbud (npr. preko
spodbud Eko sklada, Borzena, v okviru sredstev Nacrta za okrevanje in odpornost,
kohezijskih sredstev,...).



Za vet informacij in ob morebitnih dodatnih vpradanjih glede spodbud in novih
poslovnih modelov spodbujanja u&inkovite rabe in obnoviljivih virov energijo smo vam
na ministrstvu na voljo in se lahko kadarkoli obrnete na nas.

o
_mag. Tina SerSen
DRZAVNA SEKRETARKA

S spostovanjem,




